



Средняя протяжённость почтовых маршрутов в нашем регионе составляет 48 тысяч километров в сутки — больше длины экватора.

Евгений КУЙВАШЕВ, врио губернатора Свердловской области

ПОЛНАЯ ВЕРСИЯ (ИНДЕКСЫ 53802, 73813, П3110)

ОБЛАСТНАЯ ГАЗЕТА

Издаётся с 8 марта 1990 года. Выходит 5 раз в неделю.

Суббота, 8 июля 2017 года

№ 122 (8177). www.oblgazeta.ru

ЛЮДИ НОМЕРА

Алексей Забродин



Глава Верхней Салды в интервью «ОГ» заявил, что не пойдёт на следующий срок.

Ольга Васильева



Министр образования и науки РФ анонсировала передачу школ от муниципальных властей региональным.

Владимир Смолин



Народный артист РФ, лауреат «Золотой маски» в иных спектаклях Свердловской музыкальной репертуражной труппы до неузнаваемости, но в рубрике «Персона» открывает тайны лицедейства и свою мечту... сыграть Ричарда III.

Чем удивит ИННОПРОМ-2017?



Гости и участники ИННОПРОМА-2017 увидят на международной выставке образцы и макеты новейшей продукции — роботы, станки, транспортную и сельскохозяйственную технику, 3D-принтеры. Бизнесмены смогут выбрать новое оборудование для своих предприятий, а рядовые посетители «заглянут в будущее» — узнают, какие технологии уже захватывают мир

ГЕОГРАФИЯ НОМЕРА



Россия	Планета
Владивосток (I)	Беларусь (I)
Казань (III)	Болгария (IV)
Красноярск (I)	Великобритания (IV)
Москва (I, IV)	Германия (I)
Омск (III, IV)	Египет (I)
Пермь (III, IV)	Иран (I)
Самара (III)	Италия (I)
Санкт-Петербург (III, IV)	Кабо-Верде (IV)
Тюмень (III)	Китай (I)
Челябинск (I)	Корея, Республика (I)
	США (IV)
	Сирийская Арабская Республика (IV)
	Украина (I)

ШАХМАТНЫЙ РАЗГОВОР



Президент России Владимир Путин встретился с экс-лидером свердловского шахматного клуба «Малахит», чемпионом мира по блицу и рапиду гроссмейстером Сергеем Карякиным. Речь шла о поддержке одарённых детей и развитии шахмат в регионах России.

Гид по выставке от директора деловой программы ИННОПРОМА

Антон АТРАШКИН — специально для «ОГ»

Завтра в Екатеринбурге стартует восьмая международная промышленная выставка «ИННОПРОМ-2017», которая продлится до 13 июля. Организаторы разработали программу, которая заинтересует всех гостей — от бизнесменов до старшекласников — и приготовили сюрпризы посетителям.

КСТАТИ

ИННОПРОМ не обойдёт стороной и один из главных иностранных партнёров Свердловской области — Китай. Как рассказала «ОГ» вице-консул по торгово-экономическим вопросам генконсульства Китая в Екатеринбурге госпожа Суй Вэйпин, своё участие в бирже контактов с китайской стороны подтвердили 179 компаний из сфер промышленности, сельского хозяйства и услуг.

полнительный директор». — Прим. «ОГ» глобальных японских компаний. Такого десанта японцев в Россию ещё не было.

«ТАКОГО ДЕСАНТА ЯПОНЦЕВ В РОССИЮ ЕЩЕ НЕ БЫЛО». В этом году в выставке примут участие более 600 компаний из 20 с лишним стран. Площадь выставки осталась всё та же — почти 50 тыс. квадратных метров — но об интересе компаний говорит то, что она была заполнена ещё в конце апреля. Мы рады, что на выставке будут крупнейшие компании — немецкие Siemens, Siempelkamp, шведская Volvo и японские FANUC, MAZAK, HEAVY INDUSTRIES, Kawasaki. Случайных компаний не будет. Впервые на ИННОПРОМе обилие национальных экспозиций из Италии, Германии, Кореи, Индии и, конечно же, страны-партнёра этого года — Японии.

«ИДЕАЛ ПРОИЗВОДИТЕЛЯ — БЕЗЛЮДНЫЕ ПРОИЗВОДСТВА». В воскресенье мы начнём с большого голф-турнира, куда приедет элита российского и международного бизнеса. Также на церемонии открытия будет показано технологическое шоу, которое мы готовили несколько месяцев. Японская сторона подготовила свою концертную программу, она пройдёт в Театре оперы и балета в понедельник. Ряд компаний также подготовили свои корпоративные мероприятия, но они носят закрытый формат для своих клиентов. Это говорит о том, что вокруг ИННОПРОМа вырастают новые проекты, бизнес находит сам, как себя развлечь, а

ры с генеральными директорами крупнейших станкостроительных заводов России. Из новинки я бы также хотел рекомендовать отдельную выставку «Металлообработка» и большой проект — «Гражданский арсенал», посвящённый диверсификации оборонно-промышленного комплекса. Там российские производители продемонстрируют военную технику потенциальным покупателям и правительству России.

«ПРОГРАММУ ДЛЯ ДЕТЕЙ ВЕРНУЛИ». Большинство экспонентов будут показывать именно «умную технику». Для нас крайне важно представить весь спектр цифровых технологий, существующих в мире, чтобы посетители ИННОПРОМА, участники деловой программы смогли посмотреть и выбрать полезные идеи и технологии для себя. Производители из Европы и Азии продемонстрируют своих промышленных роботов. Будут представлены решения в области индустриального интернета, автоматизации, станкостроения, энергоэффективности.

На стенде Свердловской области гостей ждут сюрпризы: те, кто придёт туда, почувствуют себя как дома. Попробуйте догадаться, что я имел в виду. Гости выставки сразу найдут ответ.

Евгений Куйвашев просил вернуть «детский день», и мы прислушиваемся к тому, что говорит глава региона. И так как ИННОПРОМ становится всё более деловым, тот «детский день», который был связан с развлечением, сейчас перерос в образовательный проект «Профи». Он поможет старшекласникам, которые думают, куда пойти учиться, выбрать профессию. Конечно, мы подталкиваем их в сторону инженерных специальностей.

ПРАВОСЛАВНАЯ СВЯТЫНЯ



Сегодня в России отмечают День семьи, любви и верности. По православному календарю это день памяти покровителей семьи Петра и Февронии Муромских. Накануне, 7 июля, в екатеринбургский храм Большой Златоуст привезли икону святых Петра и Февронии с частицами мощей. Как рассказал настоятель храма иерей Виктор Явич, Владыка Кирилл благословил, чтобы икона всегда пребывала в этом венчальном храме и свердловчане молились о том, чтобы семьи не рушились и в них сохранялась любовь. В честь прибытия иконы в храм были совершены молебен и Всенощное бдение, которое возглавил митрополит Екатеринбургский и Верхотурский Кирилл

100 МОНОЛОГОВ О РЕВОЛЮЦИИ

В год 100-летия российской революции «ОГ» предлагает своим читателям ответить на вопрос «Что утратила и что обрела Россия в 1917 году?»

Антонина МАШКОВЦЕВА, руководитель нижегородской выставочной экспозиции музея истории, науки и техники Свердловской железной дороги:

В начале XX века железнодорожный транспорт являлся относительно развитой отраслью хозяйства, выполнял основные объёмы перевозочной работы в стране. По протяжённости железнодорожной сети Россия занимала первое место в Европе и второе в мире. 1917 год стал кризисным из-за перегрузок, связанных с движением воинских эшелонов, массовой миграции людей, бегущих от голода, неустойчивости и войны. Разруха на транспорте нарастала быстрыми темпами. В октябре по сети железных дорог прокатилась волна демонстраций против политики Временного правительства. За переход власти в руки Советов высказались железнодорожники Красноярска, Челябинска, Харькова, Минска, Владивостока и других городов. В результате Октябрьской революции железнодорожный транспорт перешёл в государственную собственность. Положение железных дорог в то время было угрожающим. Молодая республика потеряла громадную часть территории вместе с транспортом. Протяжённость железных дорог резко сократилась, было разрушено 86 больших мостов, выведено из строя 70 процентов паровозов и 15 тысяч вагонов.

Транспорт оказался отброшенным по объёму перевозочной работы на 30 лет назад.

Военные и продовольственные перевозки стали главной задачей транспорта. Была введена военная охрана, учреждены революционные железнодорожные строек советского периода выделяются Турксиб, Транссибирская магистраль, БАМ. С 1956 года впервые в СССР началась укладка бесстыкового пути. За годы советской власти наше железнодорожное хозяйство было не только полностью восстановлено, но и коренным образом реконструировано на новейшей технической основе.

Стальная магистраль продолжает развиваться и представляет собой транспортный комплекс, в котором объединились прошлое и будущее в единое пространство истории России.



Хотите попасть в завтрашний номер?

Корреспонденты «ОГ» работают на выставке ИННОПРОМ-2017

Контакт-центр: +7 962-323-51-00

